

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0190357279001

RAZON SOCIAL:

HUMICORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

HUMICORP

GLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL I AGENTE DE RETENCION: ESPINOZA SANCHEZ MARIA AUGUSTA

CONTABOR:

CASTILLO CAJAS MARIA AUGUSTA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

98/04/2009

FEC. CONSTITUCION:

08:04/2009

FEC. NSCRIPCION:

23/04/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: HUAYNACAPAC Calle: AV. 12 DE ABRIL Número: 6-N Intersección: AV. SOLANO Bioque: 5 Edificio: MULTIFAMILIARES DEL IESS Referencia ubicación: FRENTE AL BANCO DEL PICHINCHA Telefono Trabajo: 072847484

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

le foc leb 001 ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL DEL AUSTRO\AZUAY

CERRADOS:

PIRMA DEL CONTRIBUYENTE

WIGIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LVGE170907

Lugar de amilian: CUENCAVAV. REMIGIO

Packs y hors: 23/04/2209

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190357279001

RAZON SOCIAL:

HUMICORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 08/04/2008

NOMBRE COMERCIAL:

HUMICORP

FEC. CIERRE: FEC. REINICID:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS ALIMENTÍCIOS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS ORGANICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA, EQUIPO Y SUMINISTRO AGRICOLA, ACUICOLA, Y AFINES, INCLUSO

PARTES Y PIEZAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Centôn: CUENCA Parroquia: HUAYNACAPAC Calle: AV. 12 DE ABRIL Número: S-N Intersección: AV. SOLANO Referencia: FRENTE AL BANCO DEL PICHINCHA Bioque: 5 Edificio: MULTIFAMILIARES DEL IESS Talefono Trabajo: 072847464

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de amisión: CUENCAVAV. REMIGIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Fetha y hore: 23/04/2008

LVGE170807

Página 2 de 2

SRì.gov.ec